



Следствие обращается к гражданам с просьбой в установлении личности педофила, совершившего преступление в отношении двух малолетних девочек (ФОТО)



В производстве следственного отдела по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области находится уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении двух малолетних детей. Согласно материалам уголовного дела, 29 июля 2013 года около 16 часов неустановленное лицо, находясь в Верх-Исетском административном районе, во дворе дома по адресу город Екатеринбург, улица Волгоградская, 204, совершило иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния в отношении двух малолетних девочек, 2004 года рождения. Личность подозреваемого до настоящего времени не установлена, однако со слов потерпевших удалось составить фоторобот злоумышленника. В связи с необходимостью раскрытия преступления и привлечения виновного к ответственности, следователи регионального следственного управления СК России обращаются к гражданам с просьбой оказать помощь в установлении личности мужчины, совершившего указанные преступные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

действия в отношении детей. Приметы неустановленного мужчины: возраст 40-60 лет, рост 166-170см, европейского типа внешности, худощавого телосложения, с густыми волнистыми седыми волосами на голове, был одет в жилетку болотного цвета, кофту с длинными рукавами голубого цвета, трико. Если Вы располагаете какой-либо информацией, которая может помочь в установлении личности указанного гражданина, убедительно просим сообщить данные сведения по телефону в Екатеринбурге: 8(343)359-45-04 (следственный отдел по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области).
Конфиденциальность гарантируется.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832529>